

中超重庆斯威收获三连胜

17岁陶强龙进处子球

新华社重庆4月13日电 13日下午,2019中超联赛第五轮重庆斯威主场对阵河北华夏幸福。“大摩托”费尔南迪尼奥和彭欣力分别建功,年仅17岁的小将陶强龙为华夏幸福扳回一球,斯威2:1华夏收获三连胜。

上轮斯威客场爆冷3:2击败上海上港士气大振,华夏则被天津天海逼平。比赛开始后,主队占据主动,在中

场外援阿德里安的策动下,频频展开进攻。华夏幸福则在防守中寻找机会,马斯切拉诺、姜至鹏频频策动施压。上半场双方互交白卷。

下半场刚开始,斯威就取得了进球。第51分钟,阿德里安前场传球给费尔南迪尼奥,后者接球后突入禁区,面对两名后卫的夹击冷静推射破门。斯威1:0华夏。

第70分钟,斯威扩大比

分,阿德里安中场从马斯切拉诺脚下断球,右侧插上彭欣力接球后,推远角破门。斯威2:0华夏。

第77分钟,马斯切拉诺前场右侧斜传,替补登场的17岁小将陶强龙头球破门,为华夏幸福扳回一球,这也是他的首个中超进球。全场比赛结束,重庆斯威主场2:1力克华夏幸福,收获联赛三连胜。

西甲:

武磊上阵 西班牙人获胜



4月13日,西班牙人队球员武磊(右)在比赛中。当日,在2018-2019赛季西班牙足球甲级联赛第32轮比赛中,西班牙人队主场以2比1

战胜阿拉维斯队。新华社发

中,西班牙人队主场以2比1战胜阿拉维斯队。新华社发

中国赛车手周冠宇“晋升”到F2

“我的梦想就是在F1比赛”

据新华社上海4月13日电 F1上海站比赛本周末激战正酣,此次比赛仍无中国选手参赛,不过19岁的赛车手周冠宇似乎可以终结此趋势。今年,他刚刚“晋升”到F2比赛,而F2比赛与F1比赛只有一步之遥。

周冠宇本是法拉利车手学院的赛车手,今年1月,他与雷诺运动学院签约,成为雷诺F1车队的发展车手,同时参加F2比赛。由此,他成了中国首位签约F1车队的车手。

他将转会至法国车队解读为“上赛季未做出的重要决

定”,他补充说道雷诺会给他更多机会,助力其进入F1比赛圈。

周冠宇在接受新华社记者专访时说:“我现在肯定离F1更近了,今年除了参与F2比赛外,雷诺给了我更多机会驾驶F1赛车,为团队进行测试项目也将帮助我成长。正因与F1车队紧密合作,赛前可以共享很多信息。”

周冠宇12岁就远赴英国,追逐梦想。他告诉记者,抵达英国后,年少的他克服了重重困难。“顶级赛车手都在英国,我去英国就是为了和最优秀的青年赛车手切磋。”这是他的决心。“我只会说一点英语,这是个大问题——尤其是我还要适应欧洲和亚洲两种截然不同的生活方式。当然,必须提高语言能力,这样才能和他人沟通。”

尽管离家多年,周冠宇还是非常自豪自己是中国人,因此成为中国首位F1赛车手对他而言意义深远。

他说:“我的梦想就是在F1比赛。想想我一路走来的赛车生涯,如果能在F1比赛,对我而言一定是个荣耀时刻,对中国赛车运动而言也能促进其快速发展。”

CBA季后赛

深圳马可波罗不敌东莞银行



4月13日,广东东莞银行队半决赛第三回合比赛中,深圳马可波罗队主场以106比111不敌广东东莞银行队,总比分战成0比3。

新华社发

半决赛先丢掉了两个主场

辽篮亟需团队篮球

据新华社沈阳4月13日电 七场四胜的半决赛先丢掉了两个主场,0:2落后的辽宁男篮已经站在了悬崖边。两场比赛,辽篮不是没有胜机,上场奇兵贺天举的出色发挥一度让球队看到拿下比赛的希望。不过面对兵强马壮的新疆,一个贺天举太少了,辽篮需要更多关键时刻能够挺身而出的球员,利用团队力量搏得生机。

从前两场半决赛来看,辽篮面对新疆队最大的劣势就是身高不足,这个硬伤让球队在内线攻防和篮板球方面处于被动。在球队第一高度韩德君缺阵的情况下,辽篮如果按照常规打法与新疆抗衡,真的很难赢球。

接下来辽篮将在客场连续

作战,这就需要球队及时应变,特别是需要更多的球员来分担进攻重任,才能破解新疆队的包夹战术。新疆队的包夹战术就是在赌辽篮除郭艾伦、哈德森、巴斯三人外,其他球员进攻效率不高。因此,一个贺天举的爆发,还不足以对新疆队造成致命威胁。

其实辽篮的轮转阵容中,李晓旭、刘志轩、高诗岩、赵继伟、丛明晨都有不错的得分能力,不过几位球员最近两场比赛发挥却一般。以前有韩德君在时,内线有韩德君、巴斯,外线有哈德森、郭艾伦,其他球员担任副攻的时候,面对的防守压力不大。但如今辽篮高度吃亏,主要得分点被重点盯防,这就需要其他轮转球员必须分担更多的重任。

第21季围甲联赛开赛在即

赛制、记谱方式均有创新

新华社北京4月13日电 2019华为手机杯中国围棋甲级联赛将是创办于1999年的联赛的第21个赛季。据赛事组委会介绍,14日即将于浙江长兴开幕的本届联赛将有包括赛制、记谱方式在内的诸多革新。

围甲联赛一直采用主客场双循环赛制,但新赛季联赛队伍增加到16支,93人的报名参赛人数也是史上最高。继续采用双循环制容易造成赛事过密,导致棋手疲劳,也不利于赛季后期悬念的保持。因此新赛季联赛将采用常规赛加季后赛的双阶段赛制。4月至8月进行15轮主客场常规赛决出排名,9月至11月

每月进行一轮季后赛,最终产生两支队伍在12月份角逐冠军。

常规赛前八名在季后赛中进入争冠区,后八名则在保级区。进入总决赛的两支队伍将以三局两胜的形式产生总冠军。

此外,长兴赛会期间的部分对局将采用全新的记谱模式,视频抓取技术与摄像头传输将取代直播员使用纸笔或电脑人工记录的传统方法。

随着衢州巴格斯降级,拉萨等新军加入,新赛季的联赛在队伍上也有所调整。阵容方面,上一季代表江苏出战的女将於之莹加入江西四特酒队,韩国名将朴廷桓自杭州加盟成都。